Aide a I'utilisation du radar d’evaluation

des projets innovants

But du radar

Le radar est un outil visuel qui permet a chaque porteur de projet d’évaluer rapidement le
potentiel d'innovation d’'un projet selon cing grands vecteurs de transformation, en lien direct
avec les criteres nationaux de I'innovation.

Il s’agit de repérer les points forts, les points a consolider et le potentiel évolutif du projet pour

tendre vers l'innovation.
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Tableau présentant la correspondance entre les vecteurs de transformation et les criteres d’'innovation

@ Comment remplir le radar ?

e Pour chaque vecteur, positionnez le critere évalué sur I'échelle proposée, en vous basant
uniquement sur les éléments factuels du dossier.

e 0-1:le vecteur est absent ou peu développé.

e 2-3:le vecteur est présent mais reste partiel ou peu structuré.

e 4-5: |e vecteur est bien développé, clair et potentiellement impactant.



